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Referat af generalforsamling i Skanderborg Jagtforening 

Den 14. oktober. 2021. kl. 18.30 på Vestermølle. 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af Ordstyrer. 

2. Aflæggelse af beretningen om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling. 

3. Fremlæggelse af det af revisoren gennemgåede årsregnskab til godkendelse. 

4. Indkomne forslag. 

5. Fastlæggelse af kontingent. 

6. Valg af formand. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

8. Valg af suppleanter. 

9. Valg af revisor og revisor suppleant. 

10. Eventuelt.  

 

1. Per Ladefoged var foreslået af bestyrelsen og blev valgt af generalforsamlingen. 

 

Dirigenten takkede for valget og kunne fortælle at der rettidigt var udsendt indkaldelse til 

generalforsamling. Der var 29 stemmeberettiget medlemmer mødt op. Ved skriftlig afstemning er 

stemmetællere, Daniel Johansen og Bryan Clifford. 

 

 Herefter overlod han ordet til Formand Søren Lungholdt.  

 

2. Formanden gennemgik hvad der var sket siden sidste generalforsamling. Foreningens lokaler er blevet 

renoveret, der er lagt nyt gulv, søjlerne er blevet fjernet, det er malet og toiletterne og gangen er blevet 

opgraderet, nyt køleskab, så nogle rigtige gode foreningslokaler. En stor del af renoveringen er foretaget med 

midler som vi fik fra jægerforbundet. 

Yderligere er vores lagerfaciliteter og værksted blevet renoveret, så der nu igen er til at komme til derovre. 

Der har været aktiviteter med flugtskydning, desværre har vi mistet den lokalitet, da ejendommen er blevet 

solgt. 

Efteråret byder igen på fællesjagter i foreningens regi på de kommunale områder, i foråret blev der reguleret 

råger på kommunens arealer. 

Covid 19 har indskrænket en del aktiviteter og vores hjemmeside samt sms-kæden har været udfordret. 

Sidst men ikke mindst et opråb, foreningen mangler flere frivillige kræfter til at hjælpe med arrangementerne. 

Nogen som kan stå for Apport vore blad og nogle som er gode til vores hjemmeside så den kan komme op at 

køre igen. 

 

Dirigenten spurgte om der var spørgsmål til beretningen og om den kunne godkendes. 

 

https://skanderborg-jagtforening.dk/


Beretningen blev godkendt, men der var også kommentarer bl.a. fra Helle Barstrøm som syntes, at en del 

ikke havde fungeret og at bestyrelsen ikke havde været synlig nok og kommunikeret dårligt ud omkring 

diverse udfordringer med både hjemmeside, facebook og sms-kæde.    

 

3. Vores kasserer gennemgik regnskabet for en 15 mdrs. Periode, hvor han havde prøvet at lave selve 

regnskabet mere simpelt, hvor det var delt op i udgifter og indtægter. 

 

Regnskabet blev godkendt og med følgende kommentarer at rent teknisk vil det være bedst at følge praksis 

med debet og kredit, selvom det er de samme tal der bruges. 

 

4. Dirigenten fortalte at der ikke var nogen indkomne forslag. 

 

5. Der blev besluttet at kontingentet for foreningen skal være 180 kr. for alle kategorier. 

 

6. Da Søren Lungholt ikke ønskede gengæld skulle der vælges en ny formand for foreningen og der var en 

kandidat Ole Andersen. Han blev valgt af generalforsamlingen. 

 

7. Der skulle vælges 3 nye bestyrelses medlemmer, da 3 var vakante. 

Det blev et kampvalg, da fem stillede op til de tre poster, efter optælling af stemmer blev de nye 

bestyrelsesmedlemmer: 

Peder Poulsen. 

Helle Barstrøm. 

Frank Nørgaard. 

 

8. Der var tre som stillede op som suppleanter til bestyrelsen og det blev besluttet at alle tre er valgt ind som 

suppleanter. 

De er som følgende: 

Claus Olsen. 

Niels Christian. 

Ronny Johanneson. 

 

Dermed består bestyrelse og suppleanter af følgende. 

 

Ole Andersen  Formand. 

Uffe Jakobsen  Kasserer. 

Bryan Clifford  Medlem. 

Mads Nørdam  Medlem. 

Peder Poulsen  Medlem. 

Helle Barstrøm  Medlem. 

Frank Nørgaard  Medlem. 

Claus Olsen  Suppleant. 

Niels Christian  Suppleant. 

Ronny Johanneson Suppleant. 

 

9. Jørn Nielsen blev valgt som revisor og vores dirigent blev valgt som revisor suppleant. 
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